
会議録【概要】  
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日時：令和７年６月 26日（木）15：00～15：40 会場：岩手県立宮古北高等学校 大会議室 
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会議名：令和７年度 岩手県立宮古北高等学校 第１回学校運営協議会 

進行：齊藤 孝明（宮古北高等学校／副校長） 記録：似内 若葉、舘洞 茉奈美  
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出席者：【学校運営協議会委員】 

千葉重徳氏（宮古市立田老第一中学校 校長）、田中和七氏（田老地区復興まちづくり協議会 会長）、早川輝

氏（ＮＰＯ法人みやっこベース 理事長）、中澤京子氏（田老福祉センター センター長 早川恵氏 代理）、 

久保田亮二氏（宮古市田老総合事務所 所長）、三浦顕悟（宮古北高等学校 校長）、齊藤孝明（宮古北高等学

校 副校長） 
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【次第及び主な発言】  

１開会  

 

２学校長挨拶  

 

３出席者自己紹介 

 

４学校概況説明 

 

５協議・情報交換 

① 令和７年度 岩手県立宮古北高等学校経営計画について 

② 「特色化・魅力化ビジョン」について 

 ③ 令和６年度 宮古北高校「総合的な探究の時間」実施計画について 

・活動が上半期に偏っているため、年間を通して分散させるように計画してはどうか。また、一年生のう

ちから目標意識を持ち、積み重ねることで日常的な学習になると良い。 

・田老大漁まつりのボランティア、非常に助かった。伝承館で行う防災学習も是非、活用してほしい。ま

た、コミュニケーション能力の向上に力を入れてほしい。他者との交流によって、いじめ防止にも繋が

るのではないか。 

・田老地区のイベントへの参加ありがとうございました。今後のイベントにも是非参加してほしい。ま

た、震災のときには、多くの子どもたちが貢献してくれた。是非、子どもたちを長い目で見守ってほし

い。 

 

６質疑応答・学校運営協議会委員助言 

・中学校でも子どもたちの心のケアに注力している。本校生徒の受け入れに感謝します。 

・２年前から宮古北高校にボランティア活動を依頼しているが、周囲から田老福祉センターと宮古北高校

の繋がりや活動がすばらしいと評価されている。宮古北高校は田老地区の大事な学校である。生徒とたく

さん関わりたい。 

 

７その他 

  ・第２回学校運営協議会は２月 16日（月）を予定している。 

 

８閉会  

 


